

В рамках «Единого Дня безопасности», в конце недели, с воспитанниками детского сада были проведены профилактические мероприятия, где ребята в играх закрепили знания важных правил безопасного поведения в социуме. Особое внимание было уделено мероприятиям, направленным на соблюдение правил дорожного движения, обеспечение безопасности несовершеннолетних на дорогах и улицах города. Дидактические, настольно-печатные, сюжетно-ролевые игры, игровые макеты и раскраски помогли лучше запомнить дорожные знаки, закрепить их названия, а также, разобрать и обсудить опасные ситуации и «дорожные ловушки», в которые может попасть ребенок и взрослый.

Ребята напомнили родителям, что автомобилистам необходимо с особой осторожностью и вниманием двигаться вблизи, детских садов и по дворовым территориям. Подъезжая к пешеходным переходам, следует заранее снизить скорость движения и быть готовым остановить автомобиль в случае неожиданного поведения ребенка!!!

Радченко А.В., старший воспитатель





